

MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN DOLJ
LICEUL TEORETIC "GEORGE ST. MARINCU" - POIANA MARE, DOLJ
Adresa: str. M. Kogalniceanu Nr.21, loc. Poiana Mare, jud. Dolj, cod poștal 207470
Telefon / Fax: 0251/235027
E-mail: liceulpoianamare@yahoo.com

Nr. 4647 din 10.10.2025

ANUNȚ

INSPECTORATUL ȘCOLAR
JUDEȚEAN DOLJ
Nr. 16113
Ziua 13 Luna 10 Anul 2025

In conformitate cu prevederile Metodologiei de organizare și desfășurare a concursurilor de ocupare a posturilor didactice/catedrelor care se vacantează pe parcursul anului școlar în unitățile de învățământ, aprobată prin O.M.E. 6170/2024, cu modificările și completările ulterioare, Liceul Teoretic "George St. Marincu" Poiana Mare organizează concurs pentru ocuparea postului/posturilor următoare:

Nr. crt	Unitatea de învățământ	Postul/catedra	Nr.ore	Statut post (vacant/rezervat)	Nivel	Viabilitate	Necesită probă practică/orală/avize/atestații
1	Liceul Teoretic "George St. Marincu" Poiana Mare	PREGĂTIRE-INSTRUIRE PRACTICA (CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	12	vacant	Liceal	1 an	Proba practica
2	Liceul Teoretic "George St. Marincu" Poiana Mare	BIOLOGIE	4	rezervat	Gimnazial	1 an	Inspectie la clasa
3	Liceul Teoretic "George St. Marincu" Poiana Mare	PSIHLOGIE	4	vacant	Liceal	1 an	Inspectie la clasa
4	Liceul Teoretic "George St. Marincu" Poiana Mare	INVATATOR	2 posturi	rezervat	Primar	1 an	Inspectie la clasa

Înscrierea candidaților se face la secretariatul Liceului Teoretic George St. Marincu în data de 16.10.2025 între orele 08,00-14,00

Proba scrisă va avea loc în data de 17.10.2025, ora 12,00, la sediul Liceului Teoretic "George St. Marincu" Poiana Mare. Inspecțiile la clasă / proba practica / interviul se vor desfășura în data de 17.10.2025, ora 09,00.

Se pot înscrie la concurs absolvenții cu diplomă ai învățământului superior, postliceal sau mediu, care au înscris pe diplomă/diplome specializarea/specializările corespunzătoare posturilor didactice/catedrelor respective, conform Centralizatorului privind disciplinele de învățământ, domeniile și specializările, precum și probele de concurs valabile pentru încadrarea personalului didactic din învățământul preuniversitar.

În cazul în care nu se prezintă pentru înscriere la concurs candidați cu studii corespunzătoare postului, se pot înscrie absolvenți cu diplomă ai învățământului superior, postliceal sau mediu cu alte specializări, aceștia urmând să susțină o testare, care constă dintr-o lucrare scrisă și un interviu.

Proba/lucrarea scrisă se susține în specializarea/specializările postului/catedrei, conform Centralizatorului, după programele valabile, specifice pentru concurs.

Nu au dreptul să participe la concurs persoanele care au fost înlăturate din învățământ printr-o hotărâre judecătorească definitivă de condamnare penală, persoanele care nu prezintă un document medical din care să reiasă faptul că nu există incompatibilități de ordin medical cu funcția didactică, precum și persoanele care au fost eliminate pentru fraudă sau tentativă de fraudă în cadrul concursului de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate în învățământul preuniversitar, sesiunea 2025.

La cererea de înscriere la concurs vor fi atașate următoarele documente:

1. copie de pe fila din buletinul de identitate sau cartea de identitate cu numele, prenumele și domiciliul;
2. copii de pe certificatele de naștere și căsătorie (pentru solicitanții care și-au schimbat numele) sau de pe alte acte doveditoare privind schimbarea numelui (dacă este cazul);
3. copii de pe actele de studii, foile matricole și certificatele de calificare (ultimele pentru absolvenții liceului pedagogic/învățământului postliceal), certificatele/adeverințele de absolvire a modulului psihopedagogic (dacă absolvirea acestuia nu reiese din foaia matricolă); absolvenții promoției din anul școlar curent vor prezenta copia adeverinței de la instituția de învățământ superior/postliceal/mediu din care să rezulte că au susținut examenul de licență/absolvire/bacalaureat, media de absolvire a facultății/școlii postliceale/liceului pedagogic, specializarea dobândită, media anilor de studii și faptul că pe parcursul efectuării studiilor s-a frecventat și promovat modulul psihopedagogic;
4. copii de pe certificatele de obținere a gradelor didactice;
5. copie a acordului ME, a deciziei inspectoratului școlar sau a întreprinderii de întrerupere a activității (dacă este cazul);
6. adeverința din care să rezulte vechimea efectivă la catedră (dacă este cazul);
7. copia filei corespunzătoare din registrul general de evidență a salariaților sau copie de pe carnetul de muncă dacă a mai fost angajat(ă) anterior anului 2011 și ulterior nu a mai avut calitatea de angajat(ă) (dacă este cazul);
8. copii ale avizelor și atestatelor necesare ocupării postului didactic/catedrei (dacă este cazul);
9. avizul/adeverința medical(ă), emis(ă) de un medic sau cabinet de medicină a muncii, din care să rezulte că sunt apt(ă) pentru a preda în învățământ;
10. declarație pe propria răspundere că nu desfășoară activități incompatibile cu demnitatea funcției didactice, că nu a fost îndepărtat din învățământ pentru motive disciplinare sau printr-o hotărâre judecătorească definitivă de condamnare penală pentru infracțiuni contra vieții, integrității corporale sau sănătății, contra libertății persoanei, rele tratamente aplicate minorului, hărțuire, trafic de minori, proxenetism, infracțiuni contra libertății și integrității sexuale, luare și dare de mită, trafic de influență, fals și uz de fals, furt calificat;
11. adeverință eliberată de unitatea de învățământ privind sancțiunile disciplinare din ultimii 6 ani școlari încheiați și de pe parcursul anului școlar în curs, pentru persoanele care au desfășurat activitate didactică în anii precedenți și/sau desfășoară activitate didactică și în anul școlar în curs;
12. cazier judiciar, din care reiese faptul că nu are antecedente penale pentru infracțiuni contra vieții, integrității corporale sau sănătății, contra libertății persoanei, rele tratamente aplicate minorului, hărțuire, trafic de minori, proxenetism, infracțiuni contra libertății și integrității sexuale, luare și dare de mită, trafic de influență, fals și uz de fals, furt calificat;
- 13) certificatul/adeverința de integritate comportamentală, în original**.

Concursul se va desfășura conform prevederilor din Metodologia de organizare și desfășurare a concursurilor de ocupare a posturilor didactice/catedrelor care se vacantează pe parcursul anului școlar în unitățile de învățământ preuniversitar de stat, aprobată prin OMEN nr. 6170/22 august 2024 privind organizarea și desfășurarea concursurilor de ocupare a posturilor didactice/catedrelor care se vacantează pe parcursul anului școlar în unitățile de învățământ preuniversitar de stat, cu modificările și completările ulterioare

Director,

Prof. Nicolae Cosmin